
令和 6 年 2 月 21 日 

尼崎市立園田小学校  

                               校 長 永所 孝章 

【保護者アンケートの結果】 

平素は本校学校教育活動にご協力いただきまして誠にありがとうございます。先日実施しました

アンケートの結果をお知らせいたします。 

 大変そう思う そう思う あまり 

そう思わない 

そう思わない わからない 

子どもは、学校に楽しく通っている。 ４２．９％ ４９．５％ ４．３％ ２．４％ １．０％ 

子どもは、学習したことがわかっている。 １７．１％ ７２．５％ ７．６％ ０．５％ ２．４％ 

子どもは、友だちと仲良く遊んだり生活

している。 

４２．５％ ５２．４％ ２．８％ ０．９％ １．４％ 

子どもは、良い悪いの判断ができている。 ２０．４％ ７２．５％ ４．３％ ２．８％ ０．０％ 

子どもは、困っている友だちなどに親切

にできる。 

２２．３％ ６７．３％ ３．３％ ０．５％ ６．６％ 

子どもは、先生と何でも話せている。 １４．６％ ５２．８％ １９．３％ １．９％ １１．３％ 

学校・学校便り・ホームページなどで学

校の取り組みの様子がよくわかる。 

１５．２％ ７６．３％ ６．６％ １．４％ ０．５％ 

参観や懇談・学校公開などを通し、子ど 

もの様子がわかる。 

２７．６％ ７０．０％ １．０％ ０．５％ １．０％ 

学校からのプリント類には必ず目を通 

す。 

４４．０％ ４８．８％ ４．３％ ２．４％ ０．５％ 

参観や学校公開などによく参加する。 ４３．９％ ４６．７％ ７．５％ ０．９％ ０．９％ 

学級懇談会には積極的に参加している。 ２８．４％ ４４．５％ １８．０％ ７．１％ １．９％ 

子どもの気になること等について、担任 

と十分連携できている。 

２７．４％ ６１．３％ ５．２％ ０．５％ ５．７％ 

早寝・早起き・朝ごはん等の基本的生活

習慣はできている。 

２６．３％ ５０．７％ １９．６％ ２．９％ ０．５％ 

テレビ・ゲーム・スマホをする時間等の

約束は守れている。 

９．０％ ４１．７％ ３６．５％ １１．４％ １．４％ 

以下、自由記述より抜粋したものを載せています。 

・1学期のクラス懇談、個人懇談で、先生のお考えも聞かせて頂けたのもあって、その後は必要事項は連絡帳でのお話し交換 

でおえることが多く安心して通わせておりました。ありがとうございました。 

・いつもありがとうございます。毎日笑顔で学校生活を楽しませていただいているようです。これからもどうぞよろしくお 

願い致します。 

・普段の業務ですらお忙しい中、娘の事をよく気にかけて頂いて大変感謝しております。卒業まであと僅かですが、よろし

くお願い致します。楽しそうに学校に通っている娘を見て安心しています。少し口が達者なので、お友達に言い過ぎている 

時は怒ってください。今後ともよろしくお願い致します。 



・子供が毎日学校の様子を話してくれ安心して学校生活を送れている事がよく分かります。これも、いつも子供達を温かく 

見守って下さるボランティア・地域の方々、PTA役員の方々、教職員の方々のおかげだと大変感謝しております。 

・今年度も担任の先生はじめ、子どもたちと関わるすべての方に、感謝です。家で教えないといけない事も、なかなかでき 

ていませんが。学校での関わりの中で、様々な経験から学習していると感じています。これからもどうぞよろしくお願い 

致します。 

・「学校に行きたくない」と泣く子供を前に、親は学校に戻すことは正解なのかと悩みます。色々な選択肢が多くなっている 

現代ではなおのこと。それでも私はたくましく成長した息子を見て、学校生活で学ぶことの大きさや、先生方の言葉が子 

供の力を伸ばす影響力を実感しています。 

・学級閉鎖が起きる場合、学校全体の状況も知りたいので、他学年の情報もミマモルメでの連絡がほしいです。 

・毎月の学年便りだけは紙の配布に戻して欲しいです。ネット配布だけでは、子供が授業や活動で持ち物や時間を忘れるこ 

とがあり不便です。 

・長男の時から足掛け 11年園田小学校に大変お世話になりました。先生方は本当によく子ども達を見て下さり、お勉強面の 

成長もですが何より一人一人の心を大切に育てて下さっていると感じています。小学校は保護者から離れて生活をする場 

所でもあり、先生方や周囲の大人の関わり方 1つで、その生活が楽しくもなり、不安にもなったりすると思うのですが、 

我が家の子ども達が楽しく学校に通えたのは、熱心で信頼できる先生方のおかげと感謝しています。春からは中学校に上 

がりますが、園小での楽しかった思い出は子ども達を支えてくれる財産です。ありがとうございました。 

・集団登校が少しの期間でもあれば自宅周辺の友達と接する機会が増えると思います。かるがも登校のように地域別の子 

ども同士の横のつながりも出来る様になれば嬉しいです。 

・新しい取り組みについて知らせてくれているのはとても助かります。加えて、うまくいかないことなども知らせてくれる 

方がいいかと思います。 

・学校の外で我が子とお友達との間で起きた大きなトラブルを担任の先生に報告すべきか、線引きが難しいです。 

・友だちにも恵まれ、他クラスや他学年の子のお友だちもいるようです。少し気になるのが、自分は怒られているわけでは 

ないけど、誰かが怒られているのを見るのが辛い、先生は怒っているわけではないけど、怒っているように見えるという 

声を聞きました。人数の多いクラスですし家で子どもを見ているだけでも大変です。大きな声を出さないと伝わらないこ 

ともあります。でもそんな自分も嫌だなと思うこともあります。先生も子どもたちも自由度の高い教育ができたら良いの 

に、そんな方法はないのかなと私自身も本を読んだり教諭の方のお話を聞きながら家でできることを模索しています。家 

庭と学校、地域とで子どもたちが心と体が健やかに育っていくことを願っています。いつも本当にありがとうございます。 

・学級代表となり司会をしたり、クラブ活動で卓球を選択するなど親としてあまり見たことのない活動に楽しく参加してい 

る姿を見て成長を感じることができました。園小の先生方はいつも優しくユーモアを持って子ども達に接してくださり感 

謝しています。 

・小学校の時にしか経験出来ない事が簡素化という形が当たり前になってしまい、我が家は今年で卒業ですが運動会や園小 

祭り、色々省略されてしまって残念でした。 

・参観が低学年高学年などで日にちが分かれる時は連日にされると仕事の都合をつけるのが大変なので、翌週にするなど離

して日程を組んでほしいです。 

 

他にも多くの励みになる言葉をいただきました。今後も、子どもたちを真ん中にして、保護者の皆様・学校

がスクラムを組んで子どもたちを育て、本校教育活動が一層よいものとなるよう、頂いたご意見等、課題に関

しては教職員と共有するとともに、次年度に向け改善できるところはしていきたいと思います。アンケートへ

のご協力ありがとうございました。 


